
 
ATA ELETRÔNICA DA 27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA 

 

 

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de 2026, às 10h00min, no Plenário da Câmara 

Municipal de Montanha, Estado do Espírito Santo, realizou-se sessão extraordinária da 

legislatura em curso, ato em que se procedeu à leitura das matérias constantes da pauta, 

quais sejam: MATERIAS DO EXPEDIENTE: 1 - MOCGA Moção de Congratulação 

1/2026 Turno: Autor: TARCISIO DEPOLO Voto de Congratulação em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados pelo servidor público Sr. Ednaldo Neres ao Município, 

especialmente no âmbito da saúde pública. 2 - PLJRF Parecer Com. Legislação, Justiça e 

Redação Final 17/2026 Turno: Autor: CLJRF - Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final Transfere, excepcionalmente no exercício de 2026, a data de comemoração do feriado 

municipal do Dia do Evangélico. MATERIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - PLOE Projeto 

de Lei Ordinária do Executivo 9/2026 Turno: Autor: Iracy Carvalho Machado Baltar Filha 

Transfere Feriado Municipal criado pela Lei nº 439 de 14 de Maio de 1998. Presidida pelo 

Vereador Divaldim da Agricultura. Presentes os vereadores: Allan Cortes; Célia do Posto; 

Divaldim da Agricultura; Fátima Barros; Giovani da Gráfica; Maine Brito; Odair Celin; 

Paulinho Motorista e Tarcísio Depolo. O Secretário Giovani da Gráfica confirmou a 

existência de quórum. O Presidente declarou aberta a sessão, proferindo a citação bíblica 

Provérbios 24:3. Em seguida, solicitou-se que todos se colocassem de pé para execução do 

Hino Nacional Brasileiro, sendo realizado também o momento de oração conforme os 

costumes regimentais da Casa. Após, o Presidente declarou aberto o Expediente e autorizou 

o Senhor Secretário Giovani da Gráfica a proceder com a leitura das matérias constantes 

da pauta. Foram apresentadas as seguintes matérias: Moção de Congratulação nº 01/2026, 

de autoria do Vereador Tarcísio Depolo, concedendo voto de congratulação em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelo servidor público Sr. Ednaldo Neres 



 
ao Município, especialmente no âmbito da saúde pública; bem como o Parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final nº 17/2026, referente à transferência 

excepcional, no exercício de 2026, da data de comemoração do feriado municipal do Dia 

do Evangélico, ambas registradas no resumo oficial da sessão como matérias não lidas.  

Após a leitura das matérias constantes do expediente, o Presidente declarou aberto o 

Pequeno Expediente, não havendo vereadores inscritos. Em seguida, declarou aberto o 

Grande Expediente, também sem vereadores inscritos para uso da tribuna. Encerrado o 

Expediente, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, constando para apreciação o 

Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 09/2026, de autoria da Prefeita Iracy Carvalho 

Machado Baltar Filha, que transfere feriado municipal criado pela Lei nº 439, de 14 de 

maio de 1998, matéria registrada no resumo oficial da sessão como não votada. Não 

havendo oradores inscritos nas Explicações Pessoais e nada mais havendo a tratar, a 

presente Sessão foi encerrada, e esta Ata, após ser lida, discutida e votada, será assinada 

pelo Presidente e Secretário. 

 

___________________________________________ 

Presidente: DIVALDIM DA AGRICULTURA / REPUBLICANOS 

 

 

___________________________________________ 

Primeiro-Secretário: GIOVANI DA GRÁFICA / REDE 
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